

### 习近平在河北雄安新区考察并主持召开高标准高质量推进雄安新区建设座谈会时强调

# 坚定信心保持定力 稳扎稳打善作善成 推动雄安新区建设不断取得新进展

## 李强蔡奇丁薛祥陪同考察并出席座谈会

>> 详见三版 >>

## 刘彦鸿带队赴福州市考察推进数字阜蒙建设

本报讯 5月9日,县委书记刘彦鸿带队赴福建省福州市开展招商引资活动并考察推进数字阜蒙建设,先后到中溪集团和锐捷网络公司开展洽谈合作。

在中溪集团有限公司,刘彦鸿一行详细了解了公司的经营范围和运营情况,实地参观了公司文化建设,重点听取了“农加超”智慧市场建设、智慧农贸信息化管理平台管理运用、数字农业基地和优品供应链等情况的介绍,并围绕“三农”工作、乡村振兴、产业链延伸、盘活京都商城等方面与企业进行了深入交流。

刘彦鸿表示,要认真学习相关经

验,深入交流合作,结合我县京都商城实际,做到统分结合、“三权分立”,即所有权、经营权、管理权分立,统一原材料、统一物业,统一管理协调,统一开发配套物流,再进行差异化经营、模块化经营,解决物美价廉和食品安全问题;要做好基础规划和功能分区,做到层层有特色、有主题;要进行智慧管理,形成市场局管市场,公司办市场,对业户统一高标准培训,打造自己的特色美食;要定期举办丰富多彩的文艺活动,共度轻松欢乐的时光,努力打品牌、创名牌、夺金牌,真正做到“吃喝玩乐一站式服务”,抓住消费者猎奇心理,打造综合性

价比,进一步提高蒙古贞美食的知名度、影响力,留住回头客,形成发展的强大合力,增强市场活跃度。

在锐捷网络公司,刘彦鸿一行实地考察了安全福州平台。辽宁区副总经理杨爱华详细介绍了公司整体情况和安全福州平台项目运营情况。双方围绕智慧政务、智慧教育以及网络安全平台建设等方面进行了交流与探讨,为下一步县城投集团与联通公司合作推进数字阜蒙建设打下基础。

县委办,县教育局、商务局、城投集团、联通分公司等部门负责人参加考察。(县委办)



## 全县2023年中小学生田径运动会开幕



本报讯(记者 刘超 宋彦春)5月11日,县巴特尔体育场鼓声喧天、彩球飞扬,全县2023年中小学生田径运动会隆重开幕。

包峰宣布全县2023年中小学生田径运动会开幕。

市教育局局长陈晓娟,县委、县政协相关领导,县教育局、县文化旅游和广播电视局负责人等出席开幕式。

开幕式上,各学校方队和运动员队伍迈着矫健的步伐,依次通过主席台接受检阅。伴着雄壮的国歌声响起,五星红旗在体育场内冉冉升起,全场人员起立,行注目礼。

县委相关领导在致辞中强调,体育强国则中国强,国运兴则体育兴。在实施“健康中国”“美丽中国”“体育强国”“体教融合”等国家战略中,体育发挥着重要的作用。我县举办中小学生运动会是贯彻落实习近平总书记“要坚持健康第一的教育理念”的重要体现;是进一步加强全县中小学体育工作的一项重要举措;是检阅我县体育教学水平并向全县人民展现体育教学成果的一次盛会。希望全县广大中小学生在舞台上展示自我、磨炼意志、放飞梦想、追求卓越,在教师和工作人员的共同努力下,把这次运动会开成“安全、简约、精彩、文明、团结”的盛会,为我县全面振兴新突破三年行动和“百十一”奋斗目标作贡献。

县文体旅服务中心负责人宣布大会纪律,运动员代表和裁判员代表分别宣誓。

此次运动会为期2天,来自全县各中小学校54支参赛队的875名运动健儿将在10个项目上进行激烈角逐。有22支代表队组织了鼓乐队、花束队等方阵。参会的教练员、运动员、裁判员、工作人员及表演的学生近万人。



## 我县召开食品安全委员会工作会议

本报讯(记者 李司佳 宋彦春)5月9日,县长包峰主持召开食品安全委员会工作会议,听取食品安全工作汇报,安排部署下一步工作。

按照国务院《建立健全分层分级精准防控末端发力终端见效工作机制推动食品安全属地管理责任落实落地实施方案》以及省、市统一部署和要求,2023年,我县进一步压紧压实县、乡镇、街道食品安全属地管理和企业主体责任,增强食品安全风险防控能力。加强食品安全源头治理,有效化解安全风险。

险。强化监督管理,消除食品安全隐患。完善投诉举报机制,推动数据互联互通建设。全面落实培训,切实做好宣传引导。找准薄弱环节,提高精准管控能力,全力保障人民群众食品安全。

县政府相关领导就加强校园食品安全等工作提出具体要求。

包峰指出,食品安全关系广大人民群众身体健康和生命安全,既是民生问题、发展问题,更是政治问题。当前正值春夏之交,中高考临近,食品安全工作尤为重要。各成员单位要进一步增

强做好食品安全工作的政治自觉、思想自觉和行动自觉,明确职责任务,落实监管责任。要进一步强化风险意识,树牢底线思维,严把从农田到餐桌的每一道防线。要守住源头,切实提高监管能力和效能。要聚焦学校、医院、敬老院、商场、客运站等重点场所,规范小商小贩的经营行为。要及时处置食品安全风险隐患,坚决保障人民群众“舌尖上的安全”。

县政府相关领导,县食品安全委员会成员单位负责人参加会议。

## 全县总河长工作会议召开

本报讯(记者 韩春雨 明月)为深入贯彻落实省、市总河长工作会议精神,5月9日,全县总河长工作会议召开。

县长、县总河长包峰出席会议并讲话。

会议书面传达了《辽宁省总河长令(第5号)》;审议《〈全力保障河道行洪安全持续强化河库长制〉(阜蒙县总河长令第3号)》;通报《河湖长制工作专项督查方案》。

包峰强调,一要提高思想认识,深刻领会全面落实河长制的重要意义,充分

发挥河长工作机制,抓好抓实重点工作任务。二要聚焦重点,压实责任,高质量完成年度工作要点,确保河长制工作落到实处;要认真落实省市总河长令,对易涝点、妨碍行动流段进行强力整治,要严厉打击乱占河道、破坏河道等违法行为;要全方位做好专项督查准备,对标督查内容抓紧补短板、漏洞;要提前做好汛前准备,认真化、细化、落实防汛“包保”责任制,紧盯薄弱部位,全面开展汛前检查;要持续抓好水环境治理,持续开展问题隐患大排查大整治,确保问题见底、措施到底、整改彻底。三要强化保

障,确保工作高质量开展。要强化制度保障,全面提升依法治水能力;要强化项目保障,水利部门要发挥好牵头作用,各属事部门、属地乡镇要全力配合,扎实做好各项民生工程。要强化资金保障,对于防汛等应急资金要切实足额保障到位,高质量抓好河长制工作,为全县的生态环境改善作出贡献。

县政府、县政协相关领导,县检察院、水利局(县河长制办公室)、财政局、住建局、林草局、公安局、自然资源局及各乡镇、城区街道等部门主要负责人参加会议。

